

*Первый этап, который начался пять лет назад, успешно завершен.*

Приобретение двух автоматических формовочных линий ведущих мировых компаний позволили вдвое увеличить выпуск продукции, основным потребителем которой являются российские железные дороги. 210 миллионов рублей вложенных в первый этап модернизации достаточно быстро окупилась. В конце прошлого года завод приступил к реализации второго этапа стоимостью уже 270 миллионов рублей. Закуплена еще одна крупная автоматическая формовочная линия итальянской фирмы. После запуска современного оборудования в эксплуатацию завод сможет дополнительно давать еще 25 тысяч тонн чугуна в год. Совет акционеров предприятия принял решение одновременно приступить к третьему этапу модернизации и вывести из эксплуатации изношенное оборудование. Для осуществления задуманного требуется еще 340 миллионов рублей инвестиций. В случае успешного завершения модернизации Мценский литейный завод в ближайшие несколько лет станет одним из самых современных в направлении чугуна на территории России и в мире. Эта задача по плечу нынешнему коллективу. На заводе работают более 50 технологов, высокопрофессиональные кадры инструментального производства, имеются свободные площади, часть современного оборудования, энергетические мощности, коммуникации — фактически все, что необходимо для нового производства.

-- Орловское информбюро